

# 郑州启动“世界从此欢声笑语”项目 金水区困难听障人士获助听器

■ 扫黑除恶

## 大石桥街道 召开扫黑除恶专项会

本报讯 近日,大石桥街道办事处召开扫黑除恶专项斗争工作推进会,全体人员参加,会议由党工委书记刘继峰主持。

结合街道的实际工作情况,刘继峰表示,要加大宣传力度,营造辖区“扫黑除恶”浓厚的宣传氛围。要积极排查化解矛盾,防止矛盾纠纷激化。定期开展矛盾纠纷集中排查,坚持普遍排查、突出重点排查、加大排查密度,及时化解矛盾纠纷。必须进一步突出工作成效,健全工作机制,加强沟通协调,加大与各部门相互协作,加强联动机制,形成联动合力,实现资源共享,做到重拳出击、依法打击、除恶务尽,打好扫黑除恶这场攻坚战。

记者 鲁慧 通讯员 方蕊

## 扫黑除恶 建设平安新村

本报讯 近日,南阳新村街道新村社区在辖区内开展了依法严厉打击黑恶势力违法犯罪宣传活动。

新村社区工作人员通过张贴《扫黑除恶 建设平安新村》海报、发放《致广大市民的一封信》宣传页、现场讲解等形式向社区居民详细介绍了依法严厉打击黑恶势力违法犯罪的相关内容。

通过此次宣传活动,加深了社区工作者对扫黑除恶工作的认识,增强了社区群众识黑辨恶的能力,对辖区社会治安稳定也起到了积极作用。

记者 鲁慧 通讯员 夏冬

## 杨金路街道传承榜样力量

本报讯 目前,杨金路街道均处于合村并城搬迁建设阶段,该街道通过在各村陆续建设老年安置房,让老人在同龄群体中可以找到归属感,使得往日的“邻居”依旧是身边熟悉的人;利用老党员强烈的宗旨意识和学习愿望,既为辖区拆迁安置起到带头作用,又为年轻人充当学习模范,和年轻党员共同学习基础网络应用,将党的建设宣传到眼前,传递到指尖;通过村村联合,为老年人组织开展各种戏曲表演节目、扭秧歌、乡村小品、家庭医生上门服务老年人感兴趣的日常活动,让他们切实体会到充实感和幸福感;另外该街道通过集中安排一系列党建电影,邀请专业人员进行党建讲座。

记者 鲁慧 通讯员 周若莹 芦欢欢

## 杜岭街道开展急救培训

本报讯 近日,杜岭街道中医院社区组建了“手拉手”支援服务队,目前已经招募50余人。

为提高志愿者队伍的整体素质,增强志愿者队伍的“服务力”,中医院社区邀请卫生服务站站长对“手拉手”志愿者开展了“学习急救常识,赢得黄金救援时间”的专业技能培训。培训过程中,不仅为志愿者们讲解了急救知识、救护理念和救护的方法,对重症急症等突发情况展开了专题讲解,工作人员还示范了如何进行自救,为参加活动的志愿者义诊。在接下来的工作中,中医院社区将针对志愿者队伍的实际情况,开展系列专业技能的培训,包括消防、法律法规等诸多方面,实实在在地提高志愿者队伍的专业服务能力,也打造出属于中医院社区自己的特色便民服务项目。记者 鲁慧 侯铨沛

“世界从此欢声笑语”从这一刻开始。

近日,郑州2018年斯达克“世界从此欢声笑语”中国(河南)项目,在会展中心轩辕堂正式验配安装,金水区作为首批次先行验配,224名困难听障人士在现场接受了助听器安装。接下来的4天时间,我市2800名6~75周岁困难听障人士将获赠5600台助听器。

斯达克“世界从此欢声笑语”中国项目是由中国市长协会、北京爱尔公益基金会和美国斯达克听力基金会联合发起,针对困难听障人士的慈善救助项目,为让辖区困难听障人士“得实惠、享福利”,金水区残疾人联合会从4月份就开始启动这项工作。经过广泛宣传、精心组织,400余名困难听障人士经过前期筛查,224名符合条件者在活动现场集中佩戴助听器。

金水区残联理事长席秀卿表示:“捐赠安装助听器是件助残利民、服务群众的大好事儿,作为区残联,我们不仅要做好前期筛查,更要让‘更年轻、更困难’的听障人士受益,确保辖区困难听障人士利益最大化。”

记者 王翠  
通讯员 杨恒 张绘娟 文/图



本报讯 10岁的小姑娘悦悦,因为3岁时的一次意外摔伤导致听力受损,之后便与各种助听器“纠缠”且屡出问题。

她作为金水区224名困难听障人士中的一员,有幸接受了验配安装助听器的公益服务。那一刻,悦悦的笑容格外灿烂;

# 人大兴达路街道工委组织开展 “代表双活动日”活动

本报讯 7月25日上午,人大兴达路街道工委组织辖区14名市、区人大代表在街道“人大代表之家”开展“代表双活动日”活动。

人大街道工委主任通报了近期全区人大工作整体情况。办事处主任汇报了2018年上半年工作情况和下半年工作谋划。随后,人大街道工委主任组织各位代表共同学习了“一府两院”工作报告,

并对人大工作各项规章制度进行了再学习。代表们对街道在上半年工作中取得的成绩给予了充分肯定,同时对今后街道的发展提出了建设性的意见和建议。

代表们认为,兴达路街道办事处上半年发展态势良好,基层党建工作有新加强,全面完成辖区村“两委”换届选举,共选举产生党支部委员44名,村委会成员34名、监事会成员17名;新型城镇化建设有新突

破,任庄第一批次安置房部分户型已分配到位、小金庄已重启住房分配;产业发展有新创新,积极与工商部门对接,为企业顺利入驻智汇谷提供优质服务,上半年已有中科院过程所等6个企业签订协议;大气污染防治有新成效,严格落实建筑工地“8个100%”,同时将大气污染防治工作纳入网格,实现扬尘防治工作常态化。

记者 鲁慧 通讯员 宋建庆

# 多部门联合守护“文明交通”

## 人民路街道 整治交通违法行为

本报讯 “以后会在规定范围停车,不会再乱停乱放,影响了别人也麻烦了自己。”近日,人民路街道“文明交通”协管员在紫荆山百货周边对非机动车乱停乱放进行劝阻。

为了有效合法地进行治理行动,人民路街道城管科联合交警一大队及交警四大队,在保证“合理合法、方便群众、保持畅通”的原则下,对紫荆山百货大楼和中医一附院附近的违规停放非机动车进行暂扣整治。

暂扣清运行动结束后,办事处在清运地点张贴通知,告知居民违法停放非机动车的领取方式,在车主们领取车辆的同时,向他们宣传违规停放非机动车的危害。

截至目前,人民路街道已联合交警一大队、四大队整治非法乱停乱放地点两处,暂扣非机动车数量达37辆,劝导居民不文明行为30起。经过整改,人民路街道辖区交通得到了明显改善。记者 鲁慧 通讯员 郑珂玮

## 丰产路街道集中整治交通秩序

本报讯 近日,丰产路街道办事处在辖区交通乱点经三路丰产路沿线进行集中整治。

办事处主任袁小培带领街道相关科室和社区共计70余人参加此次活动。宣传整治中不仅对经三路农

业路沿线非机动车乱停乱放现象进行了清理,并向过往的群众发放了文明交通、低碳环保、扫黑除恶、普法知识等宣传彩页500余份,展示宣传版面5块、悬挂条幅5条。

记者 鲁慧 通讯员 徐新峰

## 经八路街道对交通违法“零容忍”

本报讯 近期,经八路街道办事处联合交警一大队、经八路治安一中队、经八路巡防队及市容协管员,持续在辖区对交通秩序进行集中整治。

一台拖车、一台搬家车、四台电动卡车,成为经八路街道每日交通秩序整治的标准配置。经八路街道多次组织集中联合行动,共出动70余人次,拖车6辆,卡车4辆,对各个道路有违规停放现象的非机动车、共享单车进行拖移、清理,一经发现违规停放的车辆,直接进行拖移、扣



押,绝不手软,行动当天共拖运违规共享单车350余辆,违规非机动车80余辆。记者 鲁慧 通讯员 杨淼